

“2018祖庙街道高校毕业生招聘会”在乐怡海创·文华荟举行

# 茶话会上觅“笋工” 接名企“橄榄枝”

近日,“2018祖庙街道高校毕业生招聘会”在乐怡海创·文华荟产业园区 WeMix 跨界生活馆举行。此次招聘会改变了以往的形式,单独设立市场营销类专场,同时设立人才路演、小游戏、茶话会等环节,企业HR现场点评,为应聘者答疑解惑。

活动由祖庙街道人力资源和社会保障局、乐怡海创·文华荟产业园区联合举办。祖庙街道办事处副主任、党工委委员、人社局局长刘传印、街道人社局常务副局长陈昆明等出席。陈昆明致辞中表示,乐怡海创·文华荟作为区级示范性创新创业孵化基地,在人才引进、培育方面不断进行创新,本次活动就是为即将踏入职场的毕业生提供一个新颖的求职体验舞台。活动旨在加强就业市场供需衔接和精准帮扶,创造更多适合高素质年轻群体的就业岗位。

现场,求职者通过幻灯片将所学专业、个人爱好、学习

能力、求职意愿等以图文并茂的形式进行演示,全方位呈现自我。台下,企业HR根据求职者的特质,分析他们的优缺点,同时结合自身经验,现场传授职场知识、分析行业特点、行业内容、行业薪资等,帮助同学们缓解对职场认知的焦虑,树立信心。来自华材职校电子商务专业的学生张贵珍表现突出,她以流畅的表述、优异的控场能力和丰富的职场实践经验,受到多家企业青睐。最终,张贵珍接下了佛山裕丰安丰记地产有限公司抛出的“橄榄枝”。

祖庙街道人社局相关负责人表示,创新的就业服务模式,提高了就业指导的针对性和人职的匹配度,为招聘活动注入了新的动能。接下来,祖庙街道人社局将继续探索,推出更多更优质的服务,帮助高校毕业生实现智慧就业。

广东乐怡海创商业管理有限公司总经理林俊辉、广东乐



活动现场。

怡海创商业管理有限公司副总经理张慧、广东乐怡海创商业

管理有限公司物业服务部总监侯志平、佛山日报新媒体特训

营导师李建征等参加了活动。统筹/谭碧韵 通讯员 梁剑冬

祖庙街道消防技能共享演练在铂顿城举行

## 商场突然“起火” 三组人员“速救”群众



工作人员演示灭火带操作。

“将头罩戴进头部,向下拉至颈部,滤毒罐应置于鼻子的前面。”近日,山紫社区党委联合祖庙消防中队、普君派出所、祖庙街道财政局、铂顿城物业举办消防技能共享演练活动。活动模拟了铂顿城负一楼发生“火情”,启动消防应急预案处理的情形。

现场突发“火情”,工作人员立即启动消防应急预案。其中,疏散组对人员进行紧急疏散;灭火处置组迅速投入到紧张的灭火救援工作中;救护组

对“伤员”展开紧急救治;保卫组则负责维护现场秩序。演练后,祖庙消防中队的教官们结合自身专业技能知识,向居民、商家详细讲解了相关消防器材的使用,以及正确的逃生技巧等知识。

山紫社区党委书记李钜喜表示,活动旨在进一步推进试点小区铂顿城共享社区建设工作,强化了社区居民、商家安全意识,营造和谐社区氛围,共建和谐共享社区。铂顿城管

理处经理林晓沐表示,作为共享社区试点物业的管理方,希望通过此次消防演练和技能共享,进一步增强大家的消防安全意识,提升居民、商家消防应急处理能力,汇聚力量,共建平安。

山东省淄博市张店区选派挂职锻炼书记也参加本次共享活动。

统筹/谭碧韵  
通讯员 房春晓

## 《不能说的秘密》音乐剧 在琼花大剧院开 show

11月30日-12月2日,《不能说的秘密》音乐剧将在琼花大剧院拉开帷幕。音乐剧改编自周杰伦导演和主演的电影《不能说的秘密》,将为祖庙街坊献上一场美好的“青春盛宴”。

据悉,《不能说的秘密》音乐剧从周杰伦出道以来所创作的数百首歌曲中选出了二十余首最脍炙人口的歌曲进行回顾。《星晴》、《听妈妈的话》、《简单爱》、《屋顶》、《夜曲》……首首经典之作将带你感受堪比演唱会级别的体验。除此之外,剧中将重温电影经典桥段,不仅保留了电影版《不能说的秘密》中躲雨、斗琴等桥段,还增加了更适合在音乐剧舞台上

展示的幽默细节。男主角叶湘伦由新生代演员曹杨担任,女主角路小雨则由前“快乐女声”洪辰担任,一同带领观众重新回到“淡江中学”,重温那段温润如雨的爱情。全电脑控制的高科技舞台,让音乐剧的场景转换比一般音乐剧更流畅,甚至能够媲美电影蒙太奇的视觉效果。不少粉丝表示,“这是一张欠了周杰伦十年的电影票”。

演出时间:

11月30日(周五)20:00  
12月1日(周六)14:30、20:00  
12月2日(周日)14:30、20:00

演出地点:琼花大剧院

统筹/谭碧韵 来源:祖庙商圈



《不能说的秘密》音乐剧即将登陆佛山。